

《八十天环游地球》

图书基本信息

《八十天环游地球》

前言

1828年，儒勒·凡尔纳出生于法国南特，父亲是一个颇为成功的律师，他一心想让凡尔纳继承父业。但自幼喜欢旅行、酷爱科学幻想的凡尔纳却违背了父亲的愿望，爱上了文学和戏剧。在经历了无数次挫折和失败后，他终于找到了一个崭新的文学领域——科幻小说。1863年，他的第一部作品《气球上的五星期》大获成功。此后，在将近四十年的时间里，凡尔纳总共创作了上百篇、共七八百万字的科幻小说，并把它们收录在总标题《在已知和未知的世界中奇异的漫游》之下。他的代表作包括三部曲《格兰特船长的儿女》、《海底两万里》和《神秘岛》，其他主要作品还有《气球上的五星期》、《地心游记》、《机器岛》、《漂逝的半岛》、《八十天环游地球》等，这些作品今天已被译成数十种文字，在世界各地广泛流传，而凡尔纳本人，也因此成为历史上拥有读者最多的十大作家之一，被誉为“现代科幻小说的鼻祖”、“科学时代的预言家”。凡尔纳的科幻作品，涉及的范围从地球到宇宙空间，从地质、地理到航海、航天，可以说是包罗万象、无所不及。这些作品巧妙地把现实和幻想结合起来，以夸张的手法和形象反映了19世纪“机器时代”人们征服自然、改造自然的意志和愿望。此外，他的作品情节惊险，人物生动，融知识性、趣味性、创造性于一体，在尊重科学的基础上大胆预测未来。凡尔纳在自然科学方面提出的许多预言和假设，有的已得到了后人的证明，有的则至今还激发着人们的想象力和创造精神。《八十天环游地球》是凡尔纳的一部重要作品。本书讲述福克先生和改良俱乐部的成员打赌可以在80天内环游地球一周，接着福克先生便带着绰号叫“路路通”的仆人启程从伦敦出发，开始了不可思议的环球旅行。他一路上遭人跟踪，舍身救人，与恶僧对簿公堂，遭暗算误了船班，遇风浪海上搏击，与仆人失散，勇斗劫匪，救仆人身赴险境，燃料告急海上经受考验，疑为窃贼海关被囚……几乎所有的困难和意外都被福克先生不幸碰上了，然而他总能一次次神奇地化险为夷，最终打赌成功。书中不仅详细描写了福克先生一行一人在途中的种种离奇经历和他们所遇到的千难万险，而且还在情节的展开中使人物的性格逐渐立体化。塑造了沉默寡言、机智、勇敢、充满人道精神的福克，活泼好动易冲动的仆人路路通等等。作者匠心独具，布局巧妙，以生动传神的笔法，时而将读者带到一个诗情画意的境界，时而将读者带入惊险刺激的场面。因此小说一经出版便得到了广大读者的普遍喜爱，被公认为科幻小说中的经典之作。

《八十天环游地球》

作者简介

作者:(法)儒勒·凡尔纳 改编:肖曦

《八十天环游地球》

书籍目录

第一章 福克先生与路路通成主仆第二章 两万英镑打一个赌第三章 一封紧急的电报第四章 路路通独闯印度庙第五章 福克先生买大象第六章 可怕的送葬队伍第七章 救出艾娥达夫人第八章 和勇敢的朋友告别第九章 福克先生被告上法庭第十章 费克斯假装什么也不知道第十一章 第一次迟到第十二章 费克斯向路路通摊牌第十三章 邮轮开走啦第十四章 去不了横滨就去上海第十五章 路路通到了日本第十六章 费克斯变了第十七章 莫名其妙挨了打第十八章 登上了特别列车第十九章 火车“飞”起来了第二十章 列车被打劫啦第二十一章 最漫长的等待第二十二章 坐着雪橇旅行第二十三章 坏脾气的船长第二十四章 飞越大西洋第二十五章 福克先生的牢狱之灾第二十六章 最后的安排第二十七章 环游地球的幸福

章节摘录

第一章 福克先生与路路通成主仆 白林敦花园坊赛微乐街7号，住着一位福克先生。这位福克先生似乎从来不做什么引人注目的事，可是他却仍然是伦敦改良俱乐部里最特别、最引人注意的一位会员。福克先生是一位令人捉摸不透的人。至于福克先生到底是个什么人，人们只知道他是一个非常豪爽的君子，一个英国上流社会的绅士，至于其他的，就不清楚了。有人说福克先生长得像拜伦——就是头像，至于脚可一点也不像：因为他的脚并没有什么毛病。他的脸上有一些胡子，性情温和。福克先生是个地地道道的英国人，你不会在交易所里看到他，也不可能到银行里面见到他，就算你找遍了伦敦所有的商业区的任何一家商行，你也不可能见到我们的福克先生。即使在伦敦任何一个港口，也不会有船主名叫福克的船只停靠在那里。我们从来没有在任何一个行政管理委员会、律师公会、伦敦四法学会的中院、内院、林肯院，或是格雷院等地方，听到过他的名字。除此之外，他也从来没有在大法官法庭、女皇御前审判厅、财政审计法院、教会法院这些地方打过官司。他既不开办工厂，也不经营农业；他既不是搞说合的掮客，也不是做买卖的商人。他既未加入英国皇家学会，也未参加伦敦学会；既不是手工业者协会的成员，也不是罗素氏学会的会员；在英国的首都，有着许许多多这样大大小小的社会团体，而在这些社团里面，我们都找不到福克先生的名字。因为他不是这其中任何一个团体的成员。福克先生就只是改良俱乐部的会员，瞧，和盘托出，仅此而已。也许有人在质疑，为什么像福克先生性格这么古怪的人，能参加改良俱乐部这么光荣的团体？那是因为福克先生是经过巴林氏兄弟的介绍才被接纳入会的。他在巴林氏兄弟银行存了一笔款子，因此获得了信誉。因为他的账面上永远有存款，他开的支票总是立刻就能兑付。那福克先生有钱吗？毫无疑问，答案是肯定的。但是他的钱是怎么来的呢？这件事就连消息最灵通的人也说不清楚。如果你确实想知道，看来只有问福克先生本人才行。福克先生从来不挥霍浪费，也不小气吝啬。无论什么地方，有什么公益或慈善事业缺钱，他总是不声不响地拿出钱来，甚至捐了钱，还不让人知道自己的姓名。总而言之，没有比这位绅士更不喜欢交往的人了。他总是很少说话，似乎也由于他经常沉默寡言的缘故，他的性格就显得更稀奇古怪了。但是他的日常生活却非常的有规律，他的一举一动总是那样准确而有规律，老是一个样子。这就更加引起了人们对他的奇怪的猜测和想象。他以前旅行过吗？或许有可能。因为他在地理方面的知识非常的渊博，不管是什么偏僻的地方，他似乎都非常的熟悉，有时他非常简单的话，就可以澄清改良俱乐部中流传的有关某某旅行家失踪或迷路的众说纷坛的流言。他总是能最简单地指出事情的真正可能性，好像他天生有看穿事物本质的透视眼一样，而往往事情最后的结果，就是和他之前说的一样。因此，别人猜测，福克先生肯定是去过很多地方的人——至少他精神上肯定是去过。不管怎样，有一件事却是十分肯定的：这么多年来，福克先生从来没有离开过伦敦。很多人都可以证明，他除了每天经过那条笔直的马路到改良俱乐部外，基本上就没见他去任何地方。他唯一的消遣就是看报纸和玩“惠司脱”，这种安静的娱乐最适合他的天性。他常常赢钱，但是从来没有把赢来的钱装进自己的腰包里。因为很多时候，他都把赢来的钱拿出来做了慈善事业。我们还需要特别提一下的是，他打牌完全是为了娱乐，根本就不是为了赢钱。因为对他来说，打牌可以说是一场比武，是一场对困难的角力：但这种角力用不着大活动，也用不着移动脚步，又不会引起疲劳。这完全适合他的性格。福克先生没有妻子孩子，也没有亲戚朋友。他独自一个人生活在赛微乐街的寓所里，从来也没有看到有人来拜访他。人们很少谈论他的私生活。目前他家里只有一个仆人。午餐和晚餐他都在俱乐部里吃，他总是按时吃饭，就像钟表的时间一样准时。他总是固定在同一个餐厅吃饭，甚至老是固定在同一个桌子上吃饭。他从来没有请过会友，也没看见他招待过一个外来的客人什么的。到了晚上12点整的时候，他就回家睡觉，从不在改良俱乐部为会员们准备的舒适房间里面过夜。一天24个小时，他在家里的的时候，不是睡觉，就是去梳洗。就算在俱乐部里面活动，他也肯定是在铺着镶花地板的过厅里，或是回廊上走来走去。 P1-3

《八十天环游地球》

编辑推荐

《八十天环游地球》是儒勒·凡尔纳一部引人入胜的小说，笔调生动活泼，富有幽默感。小说叙述了英国人福格先生因和朋友打赌，而在八十天克服重重困难完成环游地球一周的壮举。书中不仅详细描写了福格先生一行在途中的种种离奇经历和他们所遇到的千难万险，而且还在情节的展开中使人物的性格逐渐立体化。沉默寡言、机智、勇敢、充满人道精神的福格，活泼好动易冲动的仆人等等。作品发表后，引起了轰动，多次再版。

《八十天环游地球》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com